1. EBOB(72,A)=8 EKOK(56,A)=112

Yukandaki verilenlere gére A sayisi kactir?

A) 8 B) 16 C) 24 D) 32

700 cm ve 450 cm uzunlugundaki
borulari esit ve en blylk parcalara
ayirmak i¢in kesim basi 2 lira

veriliyor. Buna gére bu islemler

bittiginde toplam édeme en az

kag liradir?

A) 46 B) 44 C) 42 D) 40

3. Dizenlenen bir kitap toplama kampanyasi igin
okuluna gelen 144 tane bilim dergisi ve 180 tane
romani her sinifin kitapligina esit sayida dagitmak
isteyen okul mudiri en fazla kag sinif kitapligi
olusturabilir?

A) 72 B) 36 C)18 D) 12

4. A=2%325 ve B=22.3.5% olduguna gore A ve B
sayilarinin en buyulk ortak béleni kactr?

A)2.3.5 B)22.3.5

C)2.3%5 D)22.32.5

5. A=2%325 ve B= 223 .5% olduguna gére A ve B
sayilarinin en kuicik ortak kati kagtir?

A)2.3%5 B)22.32.5

C)2%.32.52 D)22.3.5

6.  Bir spor kulibunin basketbol takimi 5 glinde
bir voleybol takimi 6 glinde bir ve futbol takimi ise 4
gunde bir ma¢ yapiyor. Bu G¢ takim ayni giin mag¢
yaptikian sonra tekrar ayni giin ma¢ yapincaya
kadar her bir takim ka¢ kez mag yapar?

Basketbol  Voleybol Futbol
A) 12 10 15
B) 15 12 10
C) 10 15 12
D) 12 15 10
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7.  Yukandaki bélme islemlerine gére A nin en
kiiciik dogal say1 degeri nedir?

A) 84 B) 87 C) 81 D) 31

8. Yukarndaki bélme islemlerine gére X+Y
toplaminin en kii¢lik dogal sayi degeri nedir?

A) 11 B) 7 C)4a D) 3

EKOK ( 3, 8 )=[1}] ve EBOB ( 72, 12)= .olup
terazinin dengeye gelebilmesi icin asagidakilerden
hangisi yapiimalidir?

A) 3 sayisinin yerine 4 sayisi yaziimal
B) 72 sayisinin yerine 24 sayisi yaziimali
C) 12 sayisinin yerine 24 sayisi yaziimali

D) 8 sayisinin yerine 72 yaziimali

10. Parasinin tamami ile tanesi 1,5 lira olan
gofretten, tanesi 2 lira olan dondurmadan ya da
tanesi 2,5 lira olan meyve suyundan ayn ayr hi¢
parasi artmadan alabilen $ule’nin en az kag lira
parasi vardir?

A) 120 B) 90 C) 60 D) 30

11. a+b=120 ve 2a=3b olduguna gére a ve b
saylilarinin en kig¢uk ortak kati hangisidir?

A) 20 B) 60 C) 120 D) 240

12. A=5x+1=3y+1=4z+1 ise ic basamakli en
kiiclk A dogal sayisi asagidakilerden hangisidir?

A) 60 B) 61 C) 120 D) 121
13.
A B
K L
D C N M

Sekildeki ABCD karesinin alani KLMN dikdértgeninin
alanina esit ve | AB |=22.3.5 cm ve | KN |=2%.5% cm
olduguna gére | KL | kag cm dir?

A)2 B)3 C)é D) 36
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